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ÓRAVÁZLAT

CÍM: What leads to successB – B2+
SZINT: B2 (és felette), középfokú nyelvvizsgára készülőknek is ajánlott – B2 feletti csoportokban pláne!
CÉLOK: a sikeres (gazdag!) emberek jellemző tulajdonságai
KÉSZSÉGEK:  Beszéd / Hallott szöveg értése
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a hanganyagot (működik monden hang nélkül is!)

Élő internet kaocsolat a videó lejátszásához.
Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)
ÓRA MENETE:

1. Mutassuk be röviden az óra tárgyát: SIKER! (fel is írhatjuk a táblára – vagyhasználhatjuk a Notebook fájl 1. oldalán található feliratot ( Eztuán mindenki írjon 3 olyan tulajdonságot, amely szükséges a sikerességhez (itt kérdés szokott lenni, hogy mit értünk sikeren: az óra szempontjából az a jó, ha az üzleti sikerről beszélünk itt, vagyis: ’hogyan lehetünk milliomosok’ a kérdés). Miután mindenki írt 3 jellemzőt, járjanak körbe, beszélgessenek a többiekkel, és próbálják meg kiegészíteni a listát újabb tulajdonságokkal.  (15 perc) 

2. Miután mindenki legalább 3 másik emberrek beszélgetett, üljenek le, és lapozzunk a Notebook fájl 2. oldalára, ahol az oldal egyik fele le van takarva a redőnyel. Ezt egyelőre hagyjuk így, és a másik oldalra írjunk fel 8-10 tulajdonságot, amit a gyerekek gyűjtöttek. Most mondjuk el, hogy egy kutató 7 éven át készített kutatási céllal interjúkat híres emberekkel (összesen 500 sikeres emberrel!) azért, hogy az interjúkból megpróbálja leszűrni azt, hogy mi a siker titka. Végül összesen 8 ilyen jellemzőt talált. Ezután húzzuk el a redőnyt, és mutassuk meg, hogy ott mi található. Látható, hogy nem 8, hanem 12 tulajdonságot artam ide. Most párban adjunk a diákoknak 2-3 percet, hogy kiválaszthassák azt a 4 jellemzőt, amelyek szerintük NEM lesznek a 8 között.  (10 perc)
3. Most már valóban nincs más hátra, mint a videó megtekintése, amely valójában egy nagyon rövid TED Talk. Az oldal IDE KATTINTVA található, de a Notebook fájlban található képre is kattinthatunk (3. oldal). Miután megnézték a videót egyszer (akár kétszer), hasonlytsák össze, hogy ők mit húztak ki a listából, illetve, hogy az előadó mit tartott fontosnak (15 perc)

4. Általában szokott rövidebb-hosszabb beszélgetés kialakulni a témáról, legérdekesebb nekem az, hogy az ’agresszív’ viselkedést a siker előfeltételének tartják nagyon sokan – ha nem ’nyomunk le’ másokat, akkor nem lehetünk igazán sikeresek – illetve az is, hogy milyen gyakran kihúzzák azt, hogy ’serve’. Szintén tapasztalat, hogy sokan nem tudják, hogy az ötletek, a kreatívitás nem egészen úgy működik, hogy ülünk otthon, egyszer csak eszünkbe jut valami, és meggazdagodunk belőle. (10 perc)

